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Решение задач  в 2 
действия 

2 класс II четверть



Для занятий в детский сад 
купили 40 листов зелёной бумаги, 

а синей на 5 листов меньше. 
Сколько всего листов цветной 

бумаги купили ?

2) 35 + 40 = 75 (л.) всего 

ОТВЕТ: 75 листов всего.

1) 40 - 5 = 35 ( л.) синей  



Кролик Крош собрал 16 грибов, а 
его друг Ёжик на 8 грибов больше.  

Сколько всего грибов собрали 
Крош и Ёжик?

2) 24 + 16 = 40 ( г.) всего 

ОТВЕТ: 40 грибов всего.

1) 16 + 8 = 24 ( г.) Ёжик



В швейное ателье привезли 20 
метров ситца, а шёлка привезли 

на 7 метров меньше. Сколько всего 
ткани привезли в ателье?

2) 13 + 20 = 33 ( м.) всего 

ОТВЕТ: 33 метра всего.

1) 20 – 7 = 13 ( м.) шёлка



Гусь весит 9 кг, а курица — на 7 
кг меньше. Сколько весят гусь и 

курица вместе?

2) 2 + 9 = 11 ( кг) вместе

ОТВЕТ: 11 кг вместе.

1) 9 – 7 = 2 (кг) курица



Ученики 2 «А» класса сделали 13 
рисунков, а ученики 2 «Б» - на 7 
рисунков больше. Сколько всего 

рисунков подготовили для 
выставки ученики этих классов?

2) 20 + 13 = 33 ( р.) всего

ОТВЕТ: 33 рисунка всего.

1) 13 + 7 = 20 ( р.) 2 «Б» кл



На диске 40 русских песен, а 
зарубежных на 10 больше. Сколько 

всего песен было на диске?

2) 50 + 40 = 90 ( п.) всего 

ОТВЕТ: 90 дисков всего.

1) 40 + 10 = 50 ( п.) зарубежных


